

● VABILO K SODELOVANJU V AKCIJI
ZA PRIDOBIVANJE VARSTVENIH DRUŽIN

Za predšolskega otroka

Zmogljivosti vzgojnovarstvenih zavodov so premajhne, da bi lahko reševali vse probleme varstva predšolskih otrok. Zato VVZ organizirajo varstvo otrok v starosti do treh let tudi v varstvenih družinah. V naši občini doslej nudi osem družin varstvo 40 otrokom. Akcija za pridobivanje novih družin še teče, vendar bo uspela, če bomo v njej sodelovali vsi vzgojnovarstveni zavodi, krajevne skupnosti, društva prijateljev mladine, hišni sveti in občani.

Morda je tudi v vašem bloku — stolpnici primerna družina? Razmislite o tem in sporočite možne kandidate vzgojnovarstvenemu zavodu v vaši KS!

S svojim sodelovanjem boste pomagali reševati probleme varstva 3853 otrok.

Hvala za sodelovanje!

Svet za varstvo otrok in pomoč družini pri občinski zvezi prijateljev mladine
Ljubljana Moste-Polje



Kurirčkova pošta

Pred OŠ Jožeta Moškriča je bila 18. maja končna proslava občinske kurirčkove pošte. Varno so se pionirji prebijali skoz vse pasti in zasede ter na proslavi ponosno poročali o tem. V pismih in brzojavki so dragemu Maršalu pristrčno čestitali za njegov 87. rojstni dan ter mu zaeleli še mnogo, mnogo zdravih in uspešnih let. AM

● ZSMS ● ZSMS ● ZSMS ● ZSMS

Oživitev pohodne čete

Na pobudo sekretariata OK ZK Vevče-Zg. Kašelj so začeli oživljati delo mladine v KS. Za prvi korak so si izbrali oživitev mladinske pohodne čete.

MPPČ Jože Mazovec je namreč že delovala, in to svoj čas zelo dobro, nato pa je vse skupaj iz raznih vzrokov počasi zamrlo. Letos, v znamenju akcije Nič nas ne sme presenetiti, pa so se člani sekretariata zavedli političnega in strateškega pomena mladinskih pohodnih čet. Akcije so se lotili takoj. Sestali so se, izbrali štab in sklicali sestanek. Povabilu se je odzvalo okrog petdeset mladincev, ki sedaj sestavljajo današnjo MPPČ Jože Mazovec. Komandant je Savo Kamnar, namestnik Iztok Lampelj, komisarka Nena Pavlin, izbrali pa so si tudi ekonomo, blagajnika, kulturnika in komandirje štirih vodov.

Prve akcije pred člani MPPČ so sedaj pohod, zaprisega na Jančah ter ureditev športnega parka na Vevčah.

DUŠAN GERLICA

● OO ZSMS
ZELENA JAMA

Vam je res čisto vseeno?

Skupina mladih entuziastov, članov OO ZSMS Zelena jama, že nekaj časa izdaja glasilo Mlada moč, ki pa (kot je razvidno iz besed glavne urednice Darje Mihalič) žal kljub vsebin-

ski in tehnični zasnovi nima pravega odziva. Prepričani smo, da glasilo bere precej mladih, zlasti še, če ga delijo na dobro obiskovanih sobotnih plesnih prireditvah, saj je za mlade vsebinsko zelo zanimivo. Uredništvo pričakuje od bralcev vsaj kako besedo, tudi slabo, da bo vsaj vedelo, pri čem je. Če mu to kaj pomaga (čeprav ni s pravega naslova), potem naj rečemo, da je na pravi poti.

OK ZSMS

Občinska konferenca ZSMS je izdala prvo informativno številko biltena Brigadir. Bežen utrip z nekaterih preteklih delovnih akcij in že je tu osnovni cilj izdaje: pregled letošnjih delovnih akcij, na katerih bo sodelovala naša mladina:

— Lipoglav od 8. do 22. julija
— Slovenske gorice od 2. do 23. junija

— Istra — od 24. junija do 14. julija

— Pot spominov in tovarštva — od 23. julija do 14. avgusta

— Otok mladosti — od 8. julija do 5. avgusta in

— avtocesta Makedonija — od 5. avgusta do 2. septembra.

Seveda je to zelo skop prikaz vseh akcij in je najbolje, da se mladi, ki se za udeležbo na mladinskih delovnih akcijah zanimajo, pa pričujočega biltena niso prejeli, zglase na sedežu občinske konference ZSMS, Proletarska 1.

IVO

● PIONIRJI PIŠEJO ● PIONIRJI

Obrambni krožek

Na OŠ Jožeta Moškriča že drugo leto deluje obrambni krožek. Člani tega krožka smo tudi člani pohodne enote, ki je bila ustanovljena na taborjenju lani septembra. Sedaj ustanovljamo novo enoto.

Pri tem krožku spoznavamo orožje, pa tudi prvo pomoč in ukrepe pri naravnih katastrofah, vzgajamo pa se v duhu ljubezni do domovine.

ALEKS GREGORIČ

Šola in mi

OŠ Adolfa Jakhla je bila zgrajena iz sredstev I. samoprispevka leta 1974. Lani pa so iz samoprispevka zgradili še prizidek. Šola ima veliko telovadnico, kuhinjo, jedilnico (v šoli malicamo in kosimo) in veliko učilnic. Na šoli deluje veliko krožkov: pevski, atletski, šahovski, foto, rokometni, literarni, likovni in gospodinjski krožek. Pevski zbor večkrat nastopa v Kolinski, Emoni in na raznih festivalih. Nastopa pa seveda tudi v Zalogu na proslavah. Literarni krožek izdaja glasilo Kristali, ki izhajajo dvakrat letno. Našo šolo obiskuje okoli 600 učencev iz Zaloga, Podraga, Laz, Jevnice, Litije,

Kresnic. V stari šoli imamo tudi oddelke podaljšanega bivanja.

Obiskujejo ga učenci od 1. do 4. razreda. Učenci se tam učijo in pišejo nalogo. Ob prostem času pa se igrajo. Tako imajo starši manj skrbi z otroki, medtem ko so na delu. V stari šoli imamo tudi knjižnico. Učenci imajo od nje veliko koristi.

TATJANA NOVAK

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Nada Muminovič, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Mile Stimec, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Suster. Izhaja štiriinajstredno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2.

Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

● MEDNARODNO LETO OTROKA — PROGRAM AKTIVNOSTI V OBČINI

Otroci so naše največje bogastvo

Prizadevanja za humanejša odnose med ljudmi, za oblikovanje samoupravne socialistične osebnosti, sposobne znanje in ravnanje preplesti z naporji za še boljše jutri, so naša najplodnejša tla v mednarodnem letu otroka, ki ga je proglasila generalna skupščina OZN s posebno resolucijo na svojem 31. zasedanju. Vso veličino naporov za takšne odnose pa je izrazil tovariš TITO s svojim sporočilom: OTROCI SO NAŠE NAJVEČJE BOGASTVO!

Prizadevanja za takšne odnose in opredelitve pa niso le odraz akcij v mednarodnem letu otroka, saj so osnove okrepljene aktivnosti v kongresnih dokumentih ZKJ in ZKS, dokumentih drugih družbenopolitičnih organizacij, družbenopolitičnih skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti, družbenih organizacij in društev ter v nizu akcij za kvalitetnejše možnosti vzgoje in izobraževanja, življenja v vsej svoji razsežnosti naših otrok in otrok vsega sveta. Takšna usmeritev je prav tako odraz celovite jugoslovanske zunanje politike, odraz boja za mir in sožitje, nevrščenosti in pravičnejše družbenoekonomske odnose.

Dolžnost vseh organiziranih samoupravnih socialističnih sil je ugotoviti možnosti za kvalitetnejši razvoj, odstraniti slabosti in nepravilnosti in doseči, da bodo naša prizadevanja obrodila bogat sad.

TEMELJNE NALOGE IN USMERITVE ODBORA ZA PRAVO IN IZVAJANJE NALOG

1. Pravice otrok in dolžnosti staršev in širše družbene skupnosti pri zagotavljanju možnosti za vzgojo in izobraževanje

1. 1. Ocena izvajanja programa družbenopolitičnih organizacij, družbenih organizacij in društev, SIS in TOZD s področja družbenih dejavnosti.

Nosilec: Odbor za pripravo in izvajanje nalog
Izvajalec: družbenopolitične organizacije (DPO), družbene organizacije in društva, SIS in TOZD
Rok: junij 1979

1. 2. Programi za dela in naloge na osnovi temeljnih usmeritev občinskega in mestnega odbora

Nosilci: DPO, družbene organizacije in društva, SIS, TOZD
Rok: junij 1979

1. 3. Obogatitev vseh oblik vzgoje in varstva in vključitev večjega števila otrok:

— ure pravljic
Nosilci: DPM in VVZ

— 80-urni program za petletne otroke, ki niso vključeni v VVZ
Nosilci: VVZ

— uvajanje novih možnosti in dejavnosti za vključevanje otrok v prostem času

Nosilci: DPM, OŠ, VVZ, ZTKO, ZKO

— letovanja, taborjenja, izleti
Nosilci: DPM, ZT, ZTKO, OŠ, VVZ

— šole plavanja
Nosilci: ZTKO, TKS

— hitrejša uveljavljanje družinskega varstva:
Nosilci: SOV, KS, VVZ

— hitrejša gradnja objektov iz 2. samoprispevka
Nosilci: OO, GO, KS

1. 4. Sprotno informiranje o vseh oblikah, stalnih ali občasnih, vzgoja in varstvo

Nosilec: Naša skupnost
Rok: stalna naloga

1. 5. Problemska konferenca o prostem času

Nosilec: OK, SZDL
Rok: september 1979

1. 7. Ocena načrtov in samoupravnega sporazuma o temeljnih planov glede zagotavljanja možnosti za skladnejši in kvalitetnejši razvoj in izdelavo smernic na osnovi ocene kot elementov načrta bodočega srednjeročnega razvoja in razvoja do leta 2000

Nosilci: SIS, DPO
Rok: maj — junij 1979

1. 8. Zagotavljanje sočasne gradnje stanovanj in spremljajočih objektov družbenega standarda (šole, VVZ, igrišča, rekreacijski objekti, prostori za kulturne dejavnosti, ambulante)

Nosilci: SIS, KS, ZPM

Rok: stalna naloga

1. 9. Javna razprava o osnutku zakona o predšolski vzgoji in varstvu in osnutku zakona o osnovnih šolah

Nosilci: SZDL in sindikati
Rok: september — oktober 1979

1. 10. Uveljavljanje elementov COŠ na osnovi stališč in sklepov problemske konference RK SZDL Slovenije o uveljavljanju COŠ

Nosilci: KO za uveljavljanje COŠ pri predsedstvu OK SZDL
Rok: stalna naloga

2. Ustvarjanje možnosti za zdravo in lepo otroštvo vsem otrokom sveta

2. 1. Pospeševanje že dogovorjenih stikov glede sodelovanja, skupne akcije PO in OO ZSMS na osnovi programa mednarodnega sodelovanja ZSMS in mesta Ljubljane

Nosilci: ZPM, OK ZSMS
Rok: stalna naloga

2. 2. Uveljavljanje resolucij, sklepov, stališč OZN v boju za mir in sožitje, za nevrščenost, s posebnim poudarkom na spoznavanju vloge OZN in Jugoslavije

Nosilci: klubi OZN, OŠ, gimnazija, ŠCTP, OK ZSMS
Rok: stalna naloga

2. 3. Vključevanje otrok zdomcev, ki živijo s starši v tujini, v vse oblike dela PO, organizirano letovanje (ZPM) ter druge možne oblike vključevanja

Nosilci: ZPM, pionirski odredi
Rok: stalna naloga

2. 4. Tesnejše sodelovanje s šolami in VVZ zamejskih Slovencev v Italiji in Avstriji, vključevanje v možne oblike dela in izmenjave strokovnih znanj

Nosilci: ZPM, aktivni ravnateljevi, VVZ
Rok: stalna naloga

2. 5. Ugotavljanje možnosti in načrtovanje akcij za pomoč lačnim otrokom sveta v okviru mednarodnega RK in usklajevanje akcij

Nosilec: ORK
Rok: stalna naloga

PROSLAVE IN PRIREDITVE

V program kulturnih manifestacij se bodo vključili vsi vzgojnoizobraževalni in kulturni zavodi občine, pri čemer morajo mladi biti subjekti le-teh. Gre za širok splet aktivnosti; nekaj je bilo že izvedenih (revija otroških pevskih zborov, razstava povojnega periodičnega tiska v občini, teden kulture (razstava mladih likovnikov), pohod Po poteh partizanske Ljubljane, kurirčkova pošta, srečanje prijateljstva v OŠ Vide Pregarec, srečanje mladih tehnikov v OŠ Polje, sprejem pionirjev v ZSMS), več pa jih bomo še opravili.

Praznovanje dneva mladosti — 25. maja, zbor pionirjev Jugoslavije — 16. junija, sprejem cicibanov v pionirsko organizacijo — 29. novembra it.

Nosilci nalog: ZPM, DPM, OŠ OKS, ZKO, KS, občasni občinski odbori

Osrednja prireditve bo v okviru praznovanja tedna otroka in tedna solidarnosti pionirjev z otroki juga Afrike in Palestine.

Izvajalca: ZPM, ZKO
Rok: oktober, december

Kulturne prireditve, posvečene mednarodnemu letu otroka, bodo zaključene z novoletnimi prireditvami ob praznovanju dedka Mraza.

Nosilec naloge: Koordinacijski odbor za pripravo praznovanja dedka Mraza pri OK SZDL

Rok: od septembra do januarja.

Občinski koordinacijski odbor za mednarodno leto otroka

SAMO STRELEC KOMENTIRA



OBČANOVO PISMO UREDNIŠTVU

Zopet smo bili priče pretiravanju v časopisih! V 4. številki Naše skupnosti ste napovedali, da se bo hiša na Zaloški 81 sama podrla leta 2000. A že 10. maja 1979 (podčrtal podpisani) se je lahko vsak še tako neverni Tomaž prepričal, da te hiše ni več. Kaj pravite na to? Ali se boste vsaj opravičili?

Občan

KOMENTAR

Seveda se opravičujemo, a obenem tudi priporočamo za v bodoče. A naj bo dovoljeno dodati tole: Če je zbadanje kakorkoli pripomoglo k rešitvi, potem se je splačalo in ga bomo še uporabljali.

Tudi pri tem se zavedamo, da bomo slej ko prej vsi »zbadani«. Ali drugače povedano, sicer bom zbadal, a drugi bodo zbadali mene — kajti vsak ima svojo »Zaloško 81«.

Zbadal je MM. risal J. O.